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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Σχολείων Δημοτικής, Μέσης Γενικής και 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

Θέμα: Διεξαγωγή έρευνας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής με θέμα  
«2nd Survey of Schools: ICT in Education» 

  

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι οι εταιρείες Ipsos και 

Deloitte διεξάγουν, εκ μέρους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, τη δεύτερη έρευνα με θέμα «ICT 

in Education».  

Η έρευνα διεξάγεται σε 31 χώρες (28 χώρες της ΕΕ, Ισλανδία, Νορβηγία και Τουρκία) και 

στοχεύει: 

1) Στην αξιολόγηση της προόδου που σημειώθηκε όσον αφορά στην ενσωμάτωση των 

Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνίας (ΤΠΕ) στην εκπαίδευση σε σύγκριση 

με τα αποτελέσματα της έρευνας που πραγματοποιήθηκε το 2013. 

2) Στον καθορισμό  των συνθηκών και στην εκτίμηση του κόστους για τη μελλοντική 

συνδεδεμένη τάξη στην πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση 

(συμπεριλαμβανομένου του εξοπλισμού, των ευρυζωνικών απαιτήσεων, της 

κατάρτισης των εκπαιδευτικών και της πρόσβασης σε περιεχόμενο). 

 

Η υλοποίηση της έρευνας γίνεται ηλεκτρονικά με τη διεξαγωγή συνεντεύξεων με τους 

Διευθυντές/Διευθύντριες των σχολείων, με εκπαιδευτικούς, μαθητές και γονείς.  

 

Η συμμετοχή των σχολείων της Κύπρου στην έρευνα είναι εξαιρετικά σημαντική αφού τα 

αποτελέσματα της έρευνας μπορούν να αξιοποιηθούν για τη διαμόρφωση νέων δράσεων 

και για τη βελτίωση των υφιστάμενων πρακτικών  ενσωμάτωσης των ΤΠΕ στην εκπαίδευση. 

 

Λόγω της σημαντικότητας της έρευνας και της αναγκαιότητας για συλλογή στοιχείων από 

ικανοποιητικό αριθμό σχολείων καλούνται οι Διευθυντές/Διευθύντριες των σχολείων να 

ανταποκριθούν θετικά στην πρόσκληση που τους έχει αποσταλεί από τις εταιρείες για 

συμμετοχή στην έρευνα. Η πρόσκληση προς τα σχολεία που έχουν επιλεγεί για συμμετοχή 

στην έρευνα, έχει αποσταλεί και θα αποσταλεί εκ νέου ηλεκτρονικά στην επίσημη διεύθυνση 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου των σχολείων.  

 

Επισυνάπτεται σχετικό ενημερωτικό έντυπο για την έρευνα. Για επιπρόσθετες πληροφορίες 

μπορείτε να επικοινωνείτε τηλεφωνικά στο 22447000 ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 



στη διεύθυνση symoni@pulse.com.cy. 

 

Αναμένουμε τη θετική ανταπόκριση όλων των σχολείων που προσκλήθηκαν ή θα 

προσκληθούν για συμμετοχή στην έρευνα. 
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